

“80后”自建3家侵权网站,牟利近百万

我省破获迄今最大网络侵犯影视作品著作权案

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 80后的陈某是个不折不扣的“技术控”,对各种互联网技术知识如数家珍。不过,为了赚钱,他竟利用掌握的技术创建三家侵权电影网站,不到两年时间非法牟利近百万元。

8月24日,记者从合肥警方获悉,目前,涉嫌侵权2万余部影视作品的三家网站已被关闭,该案为我省破获迄今最大网络侵犯影视作品著作权案。

案发:美国电影协会举报盗版网站

今年年初,美国电影协会及旗下的派拉蒙、福克斯、时代华纳等成员公司向我国国家版权局举报,在一个名为“161电影网(www.dy161.com)”的网站上发现了大量未经其协会及成员公司授权的影视作品。

经初步查明,由于涉案侵权影视作品

文件数量巨大,国家版权局将其列为2014年重点督办的8起网络侵权盗版典型案例之一,并将该案经由合肥市版权局移送至合肥市公安局立案侦查。

“网站里的视频种类繁多,既有综艺节目,也包括影视作品,甚至还包括《为奴十二年》、《美国骗局》等最新热门电影。”合肥市公安局经开分局经侦大队民警刘晓磊告诉记者,通过调查,警方锁定了该网站的服务器位于江苏省镇江市。

调查:经营者手握三家网站

由于涉嫌侵权视频文件累计达两万余部,专案组历时三个多月才完成对涉案侵权视频的版权鉴定工作。其中,未经美国电影协会及成员公司授权的侵权影视作品就达近千部之多。

在侦查过程中,警方还发现该网站的经营者同时拥有263电影网(www.dy263.com)、放映电影网(www.flidy.com)两个侵权视频网站。

经过缜密侦查,警方掌握了大量的证据及嫌疑人的真实身份。今年5月26日,民警将其抓获时,犯罪嫌疑人陈某正在家中制作并上传侵权电影。

牟利:不到两年,非法获利近百万

30岁的陈某,宣城人,大学学的是计算机信息技术专业。其供述,2012年底,在与网友交流中,他萌发了做视频网站赚钱的念头。随即,他联系了江苏某科技公司租用其服务器,架设网站,将注册的三个域名命名为161电影网、263电影网、放映电影网。

拥有网站后,他通过自动采集程序、从国外网站下载、与网友交流和购买盗版光盘等渠道,未经任何相关权利人授权,将侵权电影发布在三个网站上供网友下载,或是通过快播在线点播技术嵌入到网页上供网友免费点播观看。

随着网站有了一定的人气,网站也随之摇身变为陈某的“吸金利器”。陈某注册成为广告联盟的会员,将其发来的广告编程码放在自建网站的相应位置,当网友登录时,可以选择性点击页面或弹窗广告,广告联盟会通过点击量与陈某结算费用。

据其供述,从2012年底创建网站至今,他已经赚取了近百万元的违法收入。

目前,嫌疑人陈某已被批准逮捕,案件仍在进一步侦查之中。

“90后毕业生饭碗调查报告”出炉 在合肥工作的毕业生起薪2717元

星报讯(记者 任金如) 日前,北京大学市场与媒介研究中心与国内知名网站联合发布了“90后毕业生饭碗调查报告”。数据显示,2014年高校毕业生第一份工作起薪在2443元/月,要高于去年毕业生2119元的水平;理工科应届生的平均起薪为2546元,文科应届毕业生的平均起薪只有2292元;在合肥工作的毕业生起薪要远远高于全国平均水平,达到了2717元,并超越了杭州、苏州。

酒店管理类起薪较高

报告数据显示,酒店管理类起薪较高,达到了2900元。物流专业毕业生起薪仅次于酒店管理,达到了2875元的水平。而电子商务类的毕业生薪水也飘红,达到了2714元的水平,计算机应用技术类毕业生薪水也达到了2583元。

国有企业最受欢迎

调查显示,49%的人表示毕业之后想去体制内工作,其中国有企业最受欢迎,当前热门的国家机关公务员虽然工作稳定,但并不受90后应届生追捧。

然而残酷的就业现实并不能满足所有应届生的工作意愿,2014年的就业现实是,最终只有16.7%的应届生去了体制内工作,而有78.9%的人由于种种原因最终选择了体制外的工作。

合肥高校学生起薪超苏杭

调研报告显示,在展开调查的全国68个大中小城市中,在四个一线城市工作的应届毕业生起薪处于较高水平,如上海以3241元居首,北京以3109元起薪处于第二位。而合肥紧随一线城市之后,起薪为2717元,要高于杭州的2664元及苏州的2625元的水平。



由徽园内合肥馆改建而成的安徽文学馆将于9月上旬对游客开放。文学馆分三部分:安徽文学发展的渊源,新中国成立后安徽文学的代表作家和作品以及安徽作家的阵容和安徽文学的硕果展示。
记者 倪路/图

酒后无证驾驶撞伤7人后逃逸 “顶包者”一问三不知,肇事者投案自首

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 8月23日22时30分许,省城宁国路菜市场附近,一辆轿车突然失控,冲向路边的夜市排档撞伤7人,肇事司机直接弃车离开。交警在现场走访中,一名自称是驾驶人的男子出现,问及事故原因和行驶路线发现,“司机”一问三不知。

轿车连撞大排档致7人受伤

目击者称,肇事的是一辆合肥本地牌照轿车,由北向南行驶中突然失控,“一头撞上大排档后,掀翻了桌椅,继续行驶,接连撞了好几个大排档。”

车辆开出了十几米才停下,巨大撞击惯性导致路人、食客倒地不起,不同程度受伤。

出乎意料的是,从该车上走下一对男女,未作停留,快步离去。

“司机弃车逃离现场。”一名伤者向记者证实。记者也了解到,当晚有7人被分别送至省立医院、三院检查治疗,经过检查都没有大碍,多是轻微擦伤,除2人尚在住院观察外,其余人员都离院回家。

接到报警后,民警赶到现场,发现车上已没有人,在进一步走访时,一名男子姗姗来迟,出现在民警面前,自称是驾驶人。

该男子被带离后,在接受询问中,发现了诸多疑点。原来,对方连车行驶路线、失控原因,都一概不清楚,这让民警起了疑心。在教育之下,男子最终如实交代,自己是顶包的,真正肇事司机另有其人。

无证酒驾,误把油门当刹车闯祸

经过调查后,驾驶人孔某迫于压力前来投案自首,交代了前后经过。

21岁的孔某是舒城县人,无业,当日晚上,其借来这辆银灰色轿车后,与女朋友在肥东一家酒店吃饭,“期间喝了2瓶啤酒。”当晚,孔某明知自己没有驾驶证情况下,开车来到宁国路,准备去一家酒吧应聘大堂经理。

不料,其误把油门当刹车,发生撞伤多人事故。

孔某自知闯下大祸,既无证又酒后驾车,一时害怕就索性弃车逃离现场。

之后,孔某给车主打去电话,称撞人了。此时,车主才知孔某没有驾驶证,但车主本人也喝酒了,无法出面处理此事,于是就安排了同学前来现场顶包,试图蒙混过关。

目前,孔某已被治安拘留,案件还在进一步调查处理中。

六旬老人落水 众人帮忙拉上岸

星报讯(记者 祁琳) 昨日中午12时左右,六旬老人孙大爷在环城路与长江西路交口附近的公园内散步时,因视力不好,不慎落入水中。

落水后,孙大爷有些惊慌失措,急忙呼救,附近路人发现了来帮忙,所幸水不是很深,孙大爷站起来水位也只在他大腿部,路人便想将其拉上来。

谁料,只要一拉孙大爷的手臂,孙大爷就喊疼,大家都不敢使力,立即报警。辖区三里庵派出所民警接警后,到达现场,也试着想拉孙大爷,但是没有成功。

随后,民警找来一根绳子,将孙大爷腰部捆住,几人一起,分散用力,这才把孙大爷拉上来。目前,孙大爷已被送回家中,身体无大碍。

轿车撞上安装工人致一死一伤

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 昨日凌晨4时许,省城西一环五里墩立交桥上桥口,一辆轿车行驶途中,将正在安装限高架的两名工人撞飞,致使一人不幸身亡,另一人全身多处骨折受伤入院。

记者了解到,8月23日夜里,工人受指派来到五里墩立交桥安装限高架,谁知安装工作快进入尾声时,一辆轿车由北向南驶来,将正在安装限高架的施工工人撞倒在地。

在送至医院抢救后,发现一名姓马的中年男子因伤势严重不治身亡,另一人则全身多处骨折。

目前,肇事司机已被警方

控制接受调查,事故原因还在进一步调查中。

拍卖公告

受法院委托,本公司将于2014年9月10日上午9时10分对下

属标的物以“网络竞价”的方式进行第三次公开拍卖:

一、拍卖地点:安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网

竞价大厅网址: http://td.lahssz.cn

二、拍卖标的:合肥市经济技术开发区芙蓉路与松林路交汇处

名邦·西城秀里1#楼A楼一至二层商业用房,建筑面积857.56平方

米,参考价1011.8735万元,过户税费由产权人和买受人按规定各

自承担。(详见www.hfzfb.cn产权交易发布的《合经区名邦·西城秀

里1#楼A楼一至二层商业用房司法拍卖公告(三次)》)

三、咨询、展示期限:自公告之日起至2014年9月8日17:

30时止

竞买人须于2014年9月8日17:30时前依公告中约定的

金额向指定账户汇入竞买保证金(收款单位:安徽省环境能源

交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:

7670018800048049),并至合肥公共资源交易中心开具结算收

据,办理登记手续。承租人享有优先购买权,请在2014年9月

8日前按要办理登记手续,逾期视为放弃优先购买。

联系方式:合肥中财拍卖有限公司

张经理 电话:15255199951;15395196411

地址:合肥市瑶海区胜利路蓝鲸大厦28楼

合肥公共资源交易中心 电话0551-62675104 吕工

地址:合肥市阜南路17号合肥公共资源交易中心501室